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Bei der Stadt Norderstedt ist zum 01.01.2017 die Stelle als  
 

hauptamtlichen Stadträtin / hauptamtlichen Stadtrates für das Dezernat II 
(Besoldungsgruppe B2/B3) 

 
wegen Ablauf der Amtszeit der derzeitigen Stelleninhaberin zu besetzen. Die Stelleninhaberin 
steht für eine Wiederwahl zur Verfügung.  
 
Die Stadtverwaltung Norderstedt ist in drei Dezernate gegliedert.  
 
Das Dezernat II umfasst die Bereiche 
 

41 – Amt für Familie und Soziales  
42 – Amt für Schule, Sport und Kindertagesstätten  

 
mit rund 380 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. 
 

Darüber hinaus sind Sie als Dezernentin/Dezernent verantwortlich für die Norderstedter 
Bildungsgesellschaft gGmbH sowie für das Alters- und Pflegeheim „Haus am Park“ gGmbH.   

Änderungen der Sachgebietseinteilung bleiben vorbehalten.  
 
Die Dezernatsleitung wird nach der Kommunalbesoldungsverordnung für Schleswig-Holstein 
(KomBesVO) in die Besoldungsgruppe B2, nach zwei Jahren in die Besoldungsgruppe B3 
eingestuft. Daneben wird eine Aufwandentschädigung nach der Kommunalbesoldungsverordnung 
gezahlt.  
 
Von den Bewerberinnen und Bewerbern wird ein abgeschlossenes Hochschulstudium in den 
Bereichen Gesellschafts- oder Sozialwissenschaften erwartet. Außerdem sollten Sie über eine 
mehrjährige Führungserfahrung verfügen, die Sie in einer kommunalen Verwaltung oder einem 
Wirtschaftsunternehmen in leitender Position gesammelt haben.  
 
Die Aufgabe verlangt ein hohes Maß an Fachkompetenz, die Fähigkeit zum administrativen 
Management und umfangreiches betriebswirtschaftliches Verständnis.  
 
Die Einstellung erfolgt im Beamtenverhältnis auf Zeit für die Dauer von sechs Jahren. Die 
Stadträtin/der Stadtrat wird von der Stadtvertretung gewählt. Sie / er leitet ihr/sein Sachgebiet nach 
den Weisungen des Oberbürgermeisters.  
 
Aussagekräftige Bewerbungen sind bis einschl.           2016 unter Angabe des Kennwortes 
Stadträtin/Stadtrat zu richten an:  
 

Stadt Norderstedt 
Herrn Hauke Borchardt 

 Persönlich / Vertraulich  
Rathausallee 50 
22846 Norderstedt 

 
Telefonische Auskünfte erteilt:  Hauke Borchardt, Tel. 040 / 535 95 300 


